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‘ @D Ssterile, single-use safety lancets for capillary
blood sampling

Sterile Einweg-Sicherheitslanzetten fiir die
Kapillarblutentnahme

Autopiqueurs sécurisés stériles a usage unique
‘ pour le prélevement de sang capillaire

Lancetas de seguridad estériles para un solo uso
‘ para la extraccion de muestras de sangre capilar

Lancetas de seguranca esterilizadas de uso tnico
para amostra de sangue capilar

‘ i@ Lancette di sicurezza monouso sterili per
il prelievo di sangue capillare

m Somall a2l e 32Y 52al 5 sal A0 At Aabna s el L
Sterila sikerhetslansetter for kapilldrt blodprov
‘ for engangsbruk

@D steriilit, kertakéyttdiset turvalansetit
kapillaariverindytteiden ottoon

Sterile sikkerhetslansetter til engangsbruk for
kapillzer blodprovetaking

INSTRUCTIONS FOR USE

1. Always wash your hands with soap and water and dry them well before
—and aftertesting.

2. Twist off the protective cap and pull it straight out.

3. Press the Acti-Lance® body firmly against the puncture site and push the

button to activate the device.

4. Gently apply intermittent pressure near the puncture site to obtain the

required blood volume.

/N caution:

Do not use if the protective cap is damaged or missing. Clean the skin
accordln?‘to your safety procedures.

Discard the used lancet into a sharps container in accordance with facility
quidelines and local regulations.

Any serious incident that has occurred in relation to the device should be
reported to the manufacturer and the local competent authorities /
government agencies, as applicable.

INSTRUGOES DE USO
1. Lave sempre as maos com dgua e sabdo e seque-as bem antes e apds o
teste.

2. Rode a cépsula de protegdo e retire-a de sequida.

3. Pressione o corpo da Acti-Lance® com firmeza contra o local da pungdo e
pressione o botao de disparo para ativar o dispositivo.

4.Gentilmente pressionar a zona préxima da picada para recolher o volume
de sangue necessério.

/N ATENGi0:

Nao utilize se a tampa protetora estiver danificada ou ausente. Limpe a pele de
acordo com os procedimentos de sequranca. Descarte a lanceta utilizada em um
recipiente para objetos perfurocortantes em conformidade com as diretrizes do
estabelecimento e as regulamentagdes locais.

vendo o dicnacitivo d Iatac

Qualqueracidente grav D er fabricante
€205 0rgdos i i locais, conforme aplicavel.

KAYTTOOHJEET
1. Pese katesi vedelld ja saippualla ja kuivaa ne hyvin ennen testid ja sen
jalkeen.
2. Kierré suojakorkki irti ja poista se vetamalld suoraan.
3. Paina Acti-Lance® - lansetin sen runkoa napakasti pistokohtaa vasten ja
aktivoi se painamalla painiketta.

—4. Paina pistokohtaa kevyestrmuutanmamrkerran, jottasaat tarvittavarrverimaa

/\ Huomautus:

Al kiyta laitetta, jos suojakorkki on vaurioitunut tai puuttuu. Puhdista iho
aitoksenne turvamenenelylden mukaisesti. Havitd kytetty lansetti
en ja viiltévien jatteiden astiaan laitoksen ohjeiden ja paikallisten
ysten mukaisesti.

Jos laitteen kdyton yhteydessd havaitaan mikd tahansa vaaratapaht ma,
siitd on ilmoitettava mukaan ja ill

toimivaltaisille tahoille / valtion virastoille.

m

eferencias o

e wems @ ierime allanorma 50 15223 Disp
150 15223 Medi @ produkter - Symboler att anvindas vid m
informasjon.

‘ GEBRAUCHSANWEISUNG
1. Hande vor und nach Tests immer mit Seife und Wasser waschen und gut
~ abtrocknen.
2. Die Schutzkappe abdrehen und herausziehen.
3. Das Acti-Lance® - Gehduse fest auf die Punktionsstelle und auf den Knopf
driicken, um das Gerét zu aktivieren.
4.Um die gewiinschte Blutmenge zu erhalten, mit kurzen Unterbrechungen
‘ sanft neben die Einstichstelle drlicken.

/I WARNHINWEIS:

Nicht verwenden, wenn die Schutzkappe beschadigt ist oder fehlt. Die Haut

gemaB Ihren Sicherheitsvorkehrungen reinigen. Gegrauchte Lanzette gemal
‘ den Richtlinien Threr Einrichtunﬁ bzw. gemédB den ortlich geltenden

Bestimmungen in einem durchstichsicheren

Behdlter entsorgen.

‘ Jeden schwerwiegenden Vorfall, der im Zusammenhang mit dem Produkt

aufgetreten ist, dem Hersteller bzw. den drtlichen zusténdigen Behdrden melden.

|

ISTRUZIONI D’'USO
1. Lavare sempre le mani con acqua e sapone e asciugarle bene prima e dopo il
test.

‘ 2. Svitare il cappuccio protettivo ed estrarlo.
3. Premere saldamente il corpo della lancetta Acti-Lance® sul sito della
puntura e premere il pulsante per attivare il dispositivo.

‘ 4. Applicare una leggera pressione intorno al sito della puntura per ottenere
la quantitf di sangue necessaria.

/\ ATTENZIONE:

Non utilizzare se il cappuccio protettivo ¢ stato danneggiato oppure ¢
mancante. Detergere a pelle seguendo le proprie procedure di sicurezza.
Gettare la lancetta usata in un contenitore per taglienti, in conformit con le
linee guida della struttura, i regolamenti nazionali e statali.

Qualsiasi incidente grave verificatosi in relazione al dispositivo deve essere
segnalato al produttore e alle autorita locali 0 agenzie govemative competenti,
aseconda dei casi.

BRUKSANVISNING

‘ 1. Vask alltid hendene med sépe og vann og terk dem godt for og etter
testing.
2.Vriav beskyttelseshetten, og trekk den rett ut.
3. Trykk Acti-Lance®-enheten med en bestemt bevegelse mot punksjonsstedet,
og trykk pa knappen for & aktivere enheten.

4. Bruk yKK NETUE
blodvolum.

‘ /\ FORSIKTIG:

Skal ikke brukes hvis beskyttelseshetten har blitt skadet eller mangler. Rens
huden i henhold til sikkerhetsrutinene. Kast den brukte lansetten i en
beholder for skarpe gjenstander i samsvar med institusjonens retningslinjer
og lokale forskrifter.

Enhver alvorlig hendelse som har oppstatt i sammenheng med enheten, skal

rapporteres til produsenten og lokale kompetente myndigheter / offentlige
etater, der det er aktuelt.

for & oppna iy

Instructions for use

Gebrauchsanweisung ‘
Mode d’emploi

Instrucciones de uso ‘

Instrugdes de uso

5

Istruzioni d'uso ‘

RECRS TR

<

Bruksanvisning

Kayttoohjeet ‘

() = k1 Bd R
B B El

Bruksanvisning

MODE D'EMPLOI ‘
1. Lavez-vous toujours les mains a I'eau et au savon et séchez-les bien avant
etaprestetest.
2. Dévisser le capuchon et retirez le parallelement & axe du piqueur.

3. Appuyez fermement le corps de Acti-Lance® contre le site de prélevement,
puis appuyez sur le bouton-poussoir pour activer le dispositif.

4. Effectuez une pression intermittente prés de I'endroit pigué pour obtenir le
volume de sang nécessaire. ‘

/I\ AVERTISSEMENT:

Ne pas utiliser si le capuchon de protection est endommagé ou manguant.
Nettoyezla Ipeau conformément avos procédures de sécurité. Jetez 'autopiqueur
dans un collecteur prévu pour les dispositifs piquants, coupants et tranchants
|cunflonnement aux directives de votre établissement et aux réglementations
locales

Toutincident grave qui s‘est produit en rapport avec le dispositif doit étre 5|gnale

Acti-Lance, safety fancet type 610

INSTRUCCIONES DE USO

1. Siempre lévese las manos con agua y jabén y séqueselas bien antes y
después de hacertaprueba.

2. Desenroscar el capuchon y luego tirarlo en linea recta.

3. Presione el cuerpo del dispositivo Acti-Lance® con firmeza contra el sitio de
puncién y presione el botdn para activarlo.

4. Sequir apretando de manera suave y discontinua la zona circundante al
area de inyeccion para obtener el volimen adecuado de sangre.

/I\ PRECAUCION:

No utilice el producto si no tiene la tapa protectora, o esté dafiada. Limpie la piel
deacuerdoconlos procedimientos de sequridad. Deseche la lanceta usada en un
recipiente para objetos punzocortantes de acuerdo con las pautas del centroy las
leyes nacionales y estatales.

Cualquier incidente grave que ha?/a ocurtido en relacién con el dispositivo debe

au fabricant et aux autorités ¢ locales/agences
selon le cas.
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Needle /Nadel /Aiguille

‘ ser informado aI fabncanleya dades locales comp gencia:
qin
BRUKSANVISNING

1. Tvétta alltid handerna med tvél och vatten och torka dem ordentligt fore
och efter testning.

2.Vrid av skyddshylsan och dra den rakt utét.

3. Tryck Safe Acti-Lance®-enheten bestamt mot punkteringsstallet och tryck
pé knappen for att aktivera enheten.

4. Applicera forsiktigt intermittent tryck néra punkteringsstallet for att fa
onskad blodvolym.

/\ FORSIKTIGT:

Anvénd inte om skyddshylsan &r skadad eller saknas. Rengdr huden enligt era
sakerhetsprocedurer. Kassera anvand lansett i en behallare for vassa foremal i
enlighet med anlaggningens riktlinjer samt lokala foreskrifter.

Varje allvarling incident som har intréffat i samband med enheten ska
rapporteras till tillverkaren och lokala behdriga myndigheter /myndighetsorgan,
beroende pa vad som dr tillampligt.

/Disponible en tres v

onivel em trés verses/
ner/Saatavissa kolme versiota/Tilgjengelig i tre versjoner

. Penetratlon depth / Emstl(htlefe / onfonde
Acti-Lance® Aguia/ Agulha/Ago/ 5! de/ Profondita / 21331 e
Nal/Neula/Nal ’)‘ Stl(kdjup/ Plstosyvyys/ Pennetrasjonsdybde
Lite ' - 28G ‘ 1.5mm
Universal . - 23G 1.8mm

Blade/Klinge / Bistouri‘

Cuchilla/Lamina/Lamay/é y. /F de /P

Blad/Tera/Blad

17G

Special | =

Penetration depth / Emstl(htlefe / Profondeur
a/3la3)) Gae
Stl(kdjup / Pistosyvyys / Pennetrasjonsdybde

2.0 mm

he devono essere for
23 L

laitteet

nces nbwwsf/m‘ dela norme 150 15223 Dispositifs médicau

bolos a serem usados com etiqueta
sbdis el ceggedls
— Symboler for medisinsk

Symbols glossary:

Symbolverzeichnis:  Glossaire des symboles: ~ Glosario de simbolos:  Glossario de simbolos:  Glossario deisimboli: 5 5o )l cilallain 3y

Symbolordlista: Symbolisanasto: Symbolordliste:

Lot number Numéro de lot Nimero de lote Ntmero do lote Numero dilotto

Chargennummer Ll Partinummer Eranumero Lotnummer

Manufacturer Hersteller Fabricant Fabricante Fabricante Produttore Aniadll a8, Tillverkare Valmistaja Produsent

Use-hy date Verwendbar bis Autiliser avant le Fecha de uso Validade Data di scadenza &b dd pains Béist fore-datum Viimeinen kéyttopéivd | Brukes for

Sterilized using ; it Srilicé par i Esterilizada mediante | E fa usando Sterilizzato con Lt AJatils Leadas | Steriliserad med oit sateilvttamals | Sterilisert ved
irradiation MitStrahlung sterlisiert | Sterilsé par rayos radiagdo radiazioni ionizzanti gl plasinds a8 stralning Sterlloituséteyttaméild bruk av straling
Catalog number Katalognummer Numéro de référence Nimero de catdlogo Numero do catdlogo Numero di catalogo [ESS Katal L Katal

Single use Einwegprodukt Usage unique Para un solo uso Uso tnico Monouso Basl s 8 el pladsndl Engangsbruk Kertakéyttoinen Engangsbruk

Consult instructions Lesen Sie die Consulter le mode Consulte lasinstrucciones | Consultar instrugdes Consultare le 1335 L ) xal 5 o P e

o1 Use Gebrauchsanweisung | d'emploi e Uso istruzioni per luso phaia¥l s ealy | Lds bruksanvisningen | Tutustu kdyttoohjeisiin | Les bruksanvisningen
Caution Precaucion Atencao Attenzione pe Forsiktigt Huomautus Forsiktig

Explication

Explicaciof
des autres symbole:

de otros simbolos:

Muiden

Forklaring
symbolien selit

av andra symbolel

Forklari

Erkl'amng
Vi symbol

anderer

C€0344 CEmark CE-Kennzeichnung Marquage CE Marca CE Marcagdo CE Marchio CE CE e CE-mérkning CE-merkki CE-merke
oA Recyclable packaging | Wiederverwertbares | Matériau d’'emballage | Material de empaque Material de embalagem | Materiale diimballaggio | iy y a1 2 Atervinningsbart Kierrétettdvd Resirkulerbart
‘O material Verpackungsmaterial | recyclable reciclable reciclavel riciclabile e #=2%1 forpackni i kk i ballasj
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safety lancets
@D Medicinsk udstyr
Medisch apparaat

Wyréb medyczny
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Zdravotnicky prostiedek
latpikn cuokeun
MeanyHuin NnpucTpiii
Medicinski proizvod
MepuumHcKo cpeacTso
Tibbi cihaz

MeanumHcKoe ycTponcTso

C€0344

Fremstillet af /. Gepmdu(eerd door/Wytworzone przez, Vyrobce /
Kartaokevaletat and / Bupo6huk / Proizvodac/ Mpoussohau / Uretici/
MpousseneHo:

HTL-STREFAS.A.

ul. Addamowek 7, 95-035 Ozorkéw, Poland

T:+48422700010, F: +484227000 20

E:info@htl-strefa.pl, www.htl-strefa.com
Produceret i Pole / Geprodu(eerd in Polen/ Wyprodukowano w Polsce /
Vyrobeno v Polsku / oy Mohwvia/ B Monbuwi/
Proizvedeno u Poljskoj/ Mlpoussepero y Momckoj/ Polonya'da iiretilmistir/
(Cpenao B Monblwe

BRUGSANVISNING

1. Vask altid dine hznder med szebe og vand, og tor dem godt for og efter
testning.
2. Skru beskyttelseshatten af, og traek den lige ud.

3. Tryk Acti-Lance®-holderen fast mod punkturstedet og tryk pa knappen for
at aktivere enheden.

4. Tryk forsigtigt gentagne gange i naerheden af punkturstedet for at opna
den nudvengige maengge blod.

/\ FoRSIGTIG:

Ma ikke bruges, hvis beskyttelseshatten mangler eller er beskadiget. Rens
hudenihenhold til gaeldendesikkerhedsgroce urer. Smid den brugte lancet
i en beholder til skarpe genstande for at bortskaffe den i overensstemmelse
med institutionens retningslinjer s amt de lokale bestemmelser.

610/03/2020

Enhver dereropstaeti denheden, skal i

il fabrik 0g de lokale kom figheder / alt efter
hvad dererrelevant.
OAHTIEZ XPHIHX

1. Ndvta va mévete Ta Xépia 0a¢ e GaMOOVI KAl VEPO Kal Va T OTEWVGVETE

Kahd mpW Kat peTd T SoKip.

2. MePIOTPEYTE TO MPOOTATEVTIKO WA Kal TP ETE TO Y1a VA TO APUIPEDETE.
3. Miéote otabepa To Acti-Lance® oto anpeio Tov TpUMMPaATOC Kat méoTe T

Koupi, yia va evepyomolnBei 1) GUOKEUI).

@ Ssterile sikkerhedslancetter til engangsbrug til
‘ kapillzer blodprgvetagning

Steriele veiligheidslancetten voor eenmalig
‘ gebruik voor capillaire bloedafname

Sterylne, jednorazowe lancety bezpieczne
do pobierania prébek krwi wtosniczkowej

Sterilni, jednorazové, bezpe¢nostni lancety
pro odbér vzorki kapilarni krve

Anoot: £ ao@aleiag piag
xeriong ylu ﬁelvpum)\nqna rplxo:l&lkou aiparog

CrepunbHi ogHOpa30Bi 6e3neuHi naHueTn ana
‘ 3a60py 3pa3kKiB KaninApHOI KPoBi

Sterilne zastitne lancete za jednokratnu

uporabu za uzimanje uzoraka kapilarne krvi
‘ CTepunHe CUrypHOCHE NaHLeTe 3a y3uMarbe
Y30pKa KanunapHe KpBU 3a jeiHOKpaTHY ynoTpe6y

Kapiler kan 6rnegi alimi igin steril, tek kullanimhk
emniyet igne uglarn

CTepusbHble, 0AHOPa30Bble 6e30MacHbIe NaHLeTb
‘ AnA c6opa 06pasL0oB KaNUNIAPHOII KPOBU

|

INSTRUCTIES VOOR GEBRUIK
1. Was altijd uw handen met zeep en water en droog ze goed af voor en na
hettesten.
2. Draai het beschermkapje los en trek het er vervolgens uit.
‘ 3. Druk de Acti-Lance® stevig op de injectieplaats en druk op de knop om het
apparaat te activeren.
4. Breng voorzichtig en met korte tussenpozen druk aan rondom de injectieplek
om hetjuiste volume aan bloed te behalen.
‘ /\ WAARSCHUWING:

Niet gebruiken als het beschermkapje ontbreekt of beschadigd is. Reinig de
‘ huid volgens uw veiligheidsprocedures. Werp de gebruikte lancet in een

naaldencontainer in overeenstemming met de richtlijnen van de

desbetreffende instelling en plaatselijke wetgeving.

Elk ernstig incident dat zich heeft voorgedaan met betrekking tot het apparaat

moet gerap}mneerd worden aan de fabrikant en de plaatselijke bevoegde
‘ autoriteiten/overheidsinstanties, al naar gelang van toepassing.

‘ IHCTPYKLIII 3 BUKOPUCTAHHA
1. 3aBX73u MuiiTe pyKi BOA0I0 3 MUNoM | 06pe cywiTb ix 4o Ta nic 3a6opy
KPOBI.

2. BigKpyTiTh 3aXMCHUiA KOBNAYOK i 3HIMITB iioro.

3. HagiiiHo npuTVcHiTb 0CHOBHY YacTuHy nanuera Acti-Lance® ao micua npokony
Ta HaTUCHITb KHOMKY, LL{06 aKTMBYBAT MPCTPiid.

4. Aokrjote meplodik mieon amahd, Kovtd oTo onieio Tou
\dpete Tov amartobjievo 6yKo aipiatog.

/\ nposoxH:

M% XPNOIHOTOIETE GV TO MPOOTTEVTIKG Mpal éel umootel (nuid 1 Aeime.
KaBapiote 1o Séppia abpipuva pe Tic Sladikaies aopaleiac. Anoppiye Tov
YPNOIHOTIOINHEVO OKAPIPIOTIpa O€ GoKelo aKNPUV QVIIKEEVwY, GUHPWV Pe
TIG0dNYieC TwV EyKATAOTAOEWV 0ag KAl TOUG TOMIKOUG

yava

4.06 iiTe 1I0pAA i3 MiCeM NpoKoAy, 3aCT0CoBYlouY nepemiHHuil
TUCK, u.loé OTPUMaTV HeoOXiaHMi 06'eM KPOBI.

/\ vBATA:

He BUKOUCTOBYBATH, AKLLIO 3aXUCHUIA KOBMAYOK NOLIKOZXEHO abo Bik
BIACYTHIiL. OUMCTUTY LUKIpY 37iAHO 3 NPaBANaMM TexHiK Be3neky ycTanoBu.
YrunisyBati BUKOPYICTaHYiA NaHLET y KOHTediHep ANA FOCTpUX MeAdHIX

Onotodrmote 00Bapd aupBav mou éxet oupBei o oxéon pe 1rloum<aur’| Bampémel
Va QVOQEPETAL OTOV KATAOKEUAOTN) Kal OTIG TOMIKEG OPHOOIES pXEC/KpATIKE
ummpeoiec, avahoya e Ty TepimTwon.

KULLANIM TALIMATLARI

1. Test Gncesinde ve sonrasinda daima ellerinizi su ve sabunla yikaymn ve iyice
kurulaymn.

2. Koruyucu kapagh cevirerek gikarin ve iriinii diiz bir sekilde disan ekin.

3. Cihazi etkinlestirmek icin Acti-Lance® gdvdesini igne uygulama alanina
bastirin ve diigmeye basin.

4. Gerekit kan hacmint elde etmekicin igmeuygulama atammin yakmma—
kesintili olarak nazikge basing uygulaymn.

/N\ DIKKAT:

Koruyucu kap ak zarar gormiisse veya yoksa iiriinii kullanmayn. Cildi, emniyet
prosediirlerinize uygun sekilde temizleyin. Kullamilmis igne ucunu, kurum
yonergelerine ve yerel diizenlemelere uygun sekilde kesici aletlere yonelik bir
kaba atin.

Cihazlailgili olarak gerceklesebilecek ciddi kazalar, uygun sekilde direticiy ve
yerel yetkili makamlara/devlet kurumlarina bildirilmelidir.

[0 HOPM yCTaHOBU Ta MiCLIeBIX BUMOT.

I'Ipu Bdi cepmo3m BUMajKN, MOB'A3aHi 3 BVIKDpVIETaHHﬂM ﬂpl/l(TpOK]
I'IOTpIﬁHO Ta B MicLesi OPTBHM un
nepmasul YCTaHOBY, AKLLO leOI'D BUMArarTb HOPMU.

WHCTPYKLUMU NO UCMOJIb3OBAHUIO
1. Beerzia xopotLio MoiiTe pyKu BOAI0it ¢ MbINOM U BbICyLUVBTE WX 10 U MoCTe
Tecra.

2. OTBEPHUTE 3ALLNTHbI/i KONNAYOK It CHUMWTE ero 6e3 nepeKocoB.
3. (unbHo npumuTe Kopnyc Acti-Lance® k Mecty npoKona i HaxmuTe KHOMKY,
4T06bI aKTUBYPOBATb YCTPOICTBO.

4-0TTOPOXHO RaziaBUTe HECROTTBRO a3 PAIONT C MECTOMTIPOKOAA, ATOGB!
NONYYUTD 0CTATONHbII 06BEM KPOBH.

/I\ TIPERYMPEXAEHUE:

He M(ﬂOﬂbBYﬁTe, €UIN NOBpPEX/eH UK 0TCyTCTBYeT SBLLII/ITHbIVI KONnauok.

Ouucrute KOXY B COOTBETCTBMU C NPaBUnamMun 6Ge3omacHocti. YTVIHI/BIIIP)’I;lTe

1CMONb30BaHHblit NaHueT8 K(]HTQI?IHep ANA 0CTPbIX 0TXO/0B B COOTBETCTBUN
‘ C neyebHoro W MeCTHbIMK

060 Bcex (epPbe3HbIX MHUWAEHTAX, NpoOW3OLWeaLWnX ¢ )’(TpOVI(TBDM

H uTh 11 COOTBETCTBYHOLLIMM MECTHBIM
KOMIITeHTHbIM OpraaM / r0Cy/1apCTBEHHbIM CTPYKTypaM.

eres @D fe t150 15223 Medic

2. Ukreciz

/\ opREz:

Brugsanvisning

Instructies voor gebruik ‘
49 Instrukcja uzycia
[& Navod k pouziti ‘

EL

Odnyieg xpriong

IHCTPYKUiT 3 BUKOPUCTaHHA ‘
Upute za uporabu

i Ynyrcreo 3a ynotpeby ‘
;P Kullanim talimatlari

RU

MHCYpyKLlI/II/I no UcNonb30BaHNO ‘

INSTRUKCJA UZYCIA ‘
1. Przed badaniemi po nim zawsze umyj rece woda zmydtem i dobrze je osusz.
jmij ostonke ochronna.

3. Przytéz Acti-Lance® do miejsca naktucia i nacisnij przycisk, aby aktywowac
urzadzenie.

4. W celu uzyskania wymaganej ilosci krwi delikatnie uciskaj palec w poblizu
miejsca naktucia.

/I\ OSTRZEZENIE:

Nie uzywaj lancetu, jesli ostonka ochronna jest uszkodzona lub jej brakuje.
Oczys¢ miejsce naklucia zgodnie ze stosownymi procedurami. Wyrzuc uzyty
lancet do pojemnika na ostre odpady medyczne, zgodnie z obowiazujacymi
lokalnie przepisami.

Kazdy powazny incydent, ktory wystapit w zwiazku z wyrobem, nalezy
zgtosic producentowi oraz wtasciwym organom/agencjom rzadowym. ‘

UPUTE ZA UPORABU

1. Uvijek perite ruke sapunom i vodom i dobro ih osusite prije i nakon ispitivanja.

2. Odvrnite zastitnu kapicu i skinite je povlaceci je ravno prema gore.

3. Tijelo zastitne lancete Acti-Lance® cvrsto pritisnite na mjesto uboda  pritisnite

qumb da biste je aktivirali.

:. Lagano pritiscite podrudje uz mjesto uboda da biste dobili potreban volumen
.

Nemojte konstm ako je zatitna kapica ostecena ili je nema. Kozu oistite u
skladu s im ostupcima. Upotrijet lancetu
bacite u spremmk za ostre predmete u skladu sa stermcama ustanove i
lokalnim propisima.

Sve ozbiljne incidente povezane s proizvodom prijavite proizvodacu i lokalnim
nadleznim tijelima li drzavnim agencijama, ovisno o tome Sto je primjenjivo.

Fés i tre udgaver/Beschikbaar in

[Nlocrynko B Tpbox Bepciax/Dostupno

osuste.

Acti-Lance, safety fancet type 610

NAVOD K POUZITi
1. Pied testovénim a po ném si vZdy umyjte ruce mjdlem a vodou a dikladné je

2.0dtrhnéte krouticim pohybem ochrannou krytku a vytéhnéte ji.

3. Piitisknéte lancetu Acti-Lance® pevné v misté vpichu a stiskem tlacitka
prostiedek aktivujte.

4. Jemné aplikujte prerusovany tlak v blizkosti mista vpichu pro ziskani
pozadovaneho objemu krve.

/I\ UPOZORNENi:

NepoutZivejte, je-li ochrannd krytka poskozend nebo chybi. Ocistéte misto
vpichu dle vasich bezpecnostnich postupl. Pouzité lancety vhazujte do
nadoby na ostry odpad v souladu s pokyny k zafizeni a mistnimi predpisy.
Kazdy zdvazny incident, ke kterému doslo v souvislosti s timto ndstrojem,
md byt ozndmen vyrobci a pislusnému mistnimu orgénu / kompetentnim
organiim statni spravy.

YNYTCTBO 3A YNOTPEBY

1. YBeK onepuTe pyKe canyHom 1 BOZIOM it A06PO UX OCYLUMTE e 1 HaKOH
TecTupaa.

2. OKpeHUTe 3aLUTUTHI MOKNIONAL 1 NOBYLTE ra MpaBo Ka cefu.

3. YBpcTo npuTHcHUTE Teno MeAMLMHCKOr cpeacTBa Acti-Lance® Ha mecto
TIyHKLVje v PUTVCHUTe AyrMe Aa GucTe ra akTuBUpani.

4. HexHo y uHTepBanima npuTyckajTe Koxy 63y Mecta nyHkuyje 4a bucre
U3BaJWN HEOMXO/HY 3aNPEMIHY KPBIL.

/N onpe:

He KopucuTut ako je 3awTuTHi noknonaly owwTefien WM ako He MocToju.
Quucrute Koxy nowuyjyfin 6e36eaHocHe npouieaype. OanoxuTe uckopuiuhieHy
NaHLETy y Kopny 3a Oaratbe OLITPUX MPeAMeTa Y CKMajy a CMepHiLaMa
YCTaHOBe 1 OKa/HAM NPOMUCAM.

(Be 030U/bHE WHUWAHTE KOJA Oy e ARCANM Y Be3H (3 MEMULMHCKAM
(peacTtBom opray
/npxaBHoj C1yx6u Kako je e gefi npwmemmso

e tiech provedenich/Matifetal og Tpei¢ ekdooelg/

verzije/[loctynto y Tpu Bep3uje/Ug cesitte mev(utlur/,ﬂonynua B TpeX BepcuAX.

NI/ Naald / Igta/ Jehla ikdybde/P diepte/Glebokos¢ nakiudi
: ® Hloubka rumku/BuSoc&zw&ua /TnnbuHa
ACh' Lq nce FE}“"/'"M/ fonka/ IgIT/ Hema npoHMKHgHHﬂ/Dubln /penetracug;ﬂyﬁuua neHeTpauyje
gne /irna Penetrasyon derinligi / Tny6uHa npoHMKHOBeHUA
Lite ' - 28G ‘ 1.5mm
Universal ' - 23G 1.8 mm
KIinge/BIad/OstrzL/('epel ikdybd diepte/Glehokos¢ naktucia

Aenida/Nleso / Ostrica
npoHukHeHHA/Dubina penetracije//ly6uHa nenetpauuje
Ceunso / Bicak / “eT”e Pgnetrasyon derinligi rnyGMHaanoquMoseumﬁp '
Special | = 17G 2.0 mm

Hloubka prumku/Baeo( dteioduon /MubuHa

voor gebruik met eti
. i

MapkySaHHA Ma IHGOpMALs, o &

Koje mpeta da ce docmase.

Symbolforklaring:

Overzichtvan symbolen:  Glosariusz symboli: Glosar symboli:

T

AwoodpioupBolwv:  Tnocapiit cumeonis: Pojmovnik simbola:

Peunuk cumbona:

ole do stosowania na etyki
3 a (atpoteyvoloyikd

Semboller Sozliigii:  Mnoccapuit cumsonos:
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